



亿元担保贷款为创业“加油”

今年以来我市为符合条件创业者发放担保贷款10766万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者日前从菏泽市人社部门获悉,为保障企业尽快复工复产,我市持续加大对创业人才的贷款支持力度,今年以来,全市为符合条件的创业者(含小微企业法人)发放个人创业担保贷款819笔共计10766万元。

新冠肺炎疫情防控期间,我市不断推出创新举措,助力创业担保贷款发放工作。一方面,开辟创业担保贷款绿色通道,坚持

特事特办,为创业者提供电话登记受理和网上受理服务通道,暂缓创业贷款现场考察环节,个人申请人可直接到经办银行办理创业担保贷款,大大缩短了放款时间。另一方面,加大小微企业政策扶持力度。积极协调经办银行、担保公司,加大对卫生健康等重点行业企业支持力度。在县区举办助力企业复工创业贷款银企对接会,将疫情期间创业贷款的优惠政策及时传达给受影响企业。

据了解,今年全市创业担保贷款新增发放金额预计达10亿元,将持续为高校毕业生、复员转业退役军人、自主创业农民等各类群体提供创业资金保障和贴息支持。对于符合条件的个人创业者,给予最高15万元的创业担保贷款支持;对于符合条件的合伙创业者,给予最高45万元的创业担保贷款支持;对于符合条件的小微企业,给予最高300万元的创业担保贷款支持。

家乡戏网络演唱会助力抗疫

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

3月9日,一场热闹的大平调演唱会在“山东家乡戏大平调微信群”拉开序幕,节目除为声援抗击疫情推出的大平调新作《众志成城战疫情》外,名家与票友还联手送上了23组经典唱段。据了解,自1月中旬开始,这样的家乡戏网络演唱会已经成功举办数场。

《唱响大平调为武汉加油》 山东家乡戏大平调群首届网络演唱会



微信群里办起演唱会,各地家乡戏轮番上阵

“一月份,得知疫情相关的信息后,我就产生了举办家乡戏网络演唱会的想法。然后跟几个朋友商量,在我们的各大戏曲群里发起倡议。第一场是在京剧群发起的,反响热烈。”这项活动的策划人鲍立斌告诉牡丹晚报全媒体记者。

首场活动成功后,鲍立

斌联系到更多山东地方戏剧种的领头人,在他们的支持下,票友的热情度与参与度也被激发出来,并组成了更规范化的工作组。随后,工作组陆续在山东省各地特色家乡戏的微信群里发起了这项倡议,包括茂腔、吕剧、柳腔、枣梆等剧种和评书等曲艺,并

将此做成了系列活动。很快,更多演员与戏曲爱好者加入进来,跨越年龄层与地域限制,其影响向更多的家庭呈辐射式扩散。

何西良是国家级非物质文化遗产大平调传承人,作为演唱会艺术指导,他对确定参与演出的人员提出了相应的演唱建议。

名家票友“齐聚一堂” 微信语音接力献唱

这种网络演唱会主要以微信群为平台,模拟线下舞台流程,主持人控场报幕,演员依次“走场上台”;演唱形式为群内语音消息,专家名角与票友爱好者均可报名参加,实现了名角与爱好者同时在线、齐聚一堂的网络交流氛围。

策划人鲍立斌说:“我

们尝试过视频会议的形式,但声音效果不好,画面上面对的是对方大头照式的页面,观感也不好。而且,演唱的声音无法完整地采集下来。换成微信语音后,不仅能保证演职人员与群友同时在线,也能将整场演出的音频采集整合,做成完整的音频节

目。”鲍立斌说。 鲍立斌、何西良均表示,有了这一轮活动的举办经验,他们将继续推动并参与家乡戏网络演唱会的后续发展,并不断探索更合适的演出形式,借助现代媒体平台,让更多人参与到欣赏、学习、演唱家乡戏这一优秀传统文化中来。

省派服务队携手帮复工企业解忧



服务队走访民营企业牡丹纸业。

本报讯(牡丹晚报全媒体特约记者 刘俊韬) 3月11日上午,省派民营企业高质量发展菏泽服务一队队长柴本成带领4名队员,与省派菏泽牡丹区乡村振兴服务队队长刘福宏一行4人,到位于牡丹区黄堽工业园内的菏泽牡丹纸业有限公司参观,与企业负责人共同商讨企业振兴和高质量发展的相关问题,明确了下一步提供精准服务的方向和措施。

菏泽牡丹纸业是省派菏泽牡丹区乡村振兴服务队辖区内的知名企业、利税大户,生产的“圣花”牌系列产品是省著名商标产品,每年上缴利税200万元以上。企业在扩大产能、推动高质量发展过程中,先后遇到了一些自身解决不了的问题。由于前期省派民企菏泽服务一队和菏泽牡丹区乡村振兴服务队曾多次

开展队际交流,两队决定联手为牡丹纸业突破发展瓶颈、实现高质量发展提供精准服务。

2月10日,克服疫情影响,菏泽牡丹纸业率先复工复产,目前达产率为100%。在全面了解该企业发展现状和服务需求的基础上,柴本成队长系统宣传解读了疫情发生以来国家和省市对民营企业复工复产先后推出的一系列优惠政策,引导企业学懂研细用好这些政策。当得知企业正在申请全木纤维医用级绿色节能新材料技改项目立项时,服务队计划提供相关协助。另外,还将为企业申请全国驰名商标、高新技术企业认定申报、推动企业上市融资等方面提供积极的服务。两支服务队队员还与企业负责人在安全生产、确保产品质量、打通市场营销渠道等方面做了深入细致的交流。

菏泽公交又有3条乡镇线路恢复运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 为做好菏泽城区与乡镇的运输服务工作,保障广大城区和乡镇居民的基本出行,菏泽公交在持续做好防护工作的同时,分批次逐步恢复乡镇、城乡线路。3月10日起,菏泽公交12路(剑桥公馆一万福办事处)、18路(小留一百货大市场西客站)、27

路(都司滨河新都一公交集团定制公司)恢复运营,运力调减,首末班时间为7:00—17:30。

目前菏泽公交共恢复运营34条线路,分别为1、2、3、4、5、6、7、8、9、10、12、13、14、15、16、17、18、19、20、21、22、23、27、28、36、37、48、50、56、58、101、102、103、105路,日均1769个班次。

公告

菏泽牡丹大酒店为进一步提高经营水平,激发餐饮活力,决定通过竞争的方式择优选定厨房经营管理责任人。

报名时间:截至3月18日中午12点。

联系人:石 鸿
联系电话:15653012016
联系人:汪允忠
联系电话:15065028852
办公电话:0530-5292105
菏泽牡丹大酒店有限公司
2020年3月12日